



宜兴市医患纠纷调处服务中心成立一年多时间,调解医患纠纷111起

0医闹0上访0激化,他们是怎么做到的?

基层既是引发利益冲突和社会矛盾纠纷的“源头”,也是协调利益关系和疏导社会矛盾的“一线”。去年6月,宜兴市医患纠纷调处服务中心成立,通过健全以医责险统保为基础,建立以理赔结合为核心的第三方医患纠纷调处新机制,一年多时间,“调解111起医患纠纷,0医闹0上访0激化,履行率100%,收获37面锦旗”,他们是怎么做到的呢?

吴伟刚 陈敏

近日,记者来到宜兴市医患纠纷调处服务中心,一进大门,就被挂在楼道两旁的一面面红底黄字锦旗吸引。在采访中,调处服务中心主任助理陈建民给记者讲述了一起医患纠纷调解中的典型案例。

据陈建民介绍,患者3月31日从滨海县人民医院出院诊断“肺部感染,重症肌无力,腰椎间盘突出”,4月3日又以“四肢乏力,不能行走3年,咳嗽、气急、不思饮食半月余”为主诉就诊于宜兴南新(乡)医院,入院诊断为“不全性瘫痪,肺炎性质待查”。医院予以抗感染、解痉、化痰、保护胃粘膜等药物治疗,效果欠佳,病情逐渐加重。4月8日17:30,患者突发呼吸困难,急转宜兴市和桥(区)卫生院抢救治疗无效,4月8日20:18,宣布临床死亡。

“当时,死者儿子纠集了20多个家属、亲戚和其他人员,到医院讨说法,把医院负责人围堵在办公室,提出要50万的赔偿,与院方认可的金额相差甚远。为此,医患双方引起纠纷。我们接到电话,第一时间赶到现场,经过5个小时的调解,双方当事人同意一次性支付给患方医疗

损害责任赔偿金4.8万元。”

在调解过程中,宜兴市司法局和卫健委提供的“法学专家库”和“医学专家库”起到关键作用。“法学专家库”是由该市司法局牵头组建,库中包含35名长期从事法律服务工作的资深律师、法官等法律专家;“医学专家库”是由该市卫健委牵头组建,库中包含277名具备相关职称的医学专家。

宜兴市司法局副局长周云平表示,很多“小疾”拖成“大病”,一方面是矛盾处理上不到位,另一方面还有办事流程繁琐,引发情绪对立。因此,基层治理需要拿出矛盾纠纷一站式接收、一揽子调处、全链条解决的新模式,让基层社会问题矛盾纠纷化解只进一扇门,最多跑一地。自调处中心成立以来,从调解成功到调解协议履行到位,案均赔付时效仅4.5天。

新吴法院精准发力,破解执行难题

11月19日,无锡市新吴法院在无锡市湘江路现场执行一起清场案件。现代快报记者了解到,这一清场案件是新吴法院开展的“六稳六保”专项执行行动中的一次集中行动。在随后举行的新闻发布会上,新吴法院正式对外发布“六稳六保”执行工作的阶段性成果。

据相关负责人介绍,新吴法院对照上级法院关于“六稳六保”执行专项行动的部署要求,找准靶心、精准发力,注重加大涉黑恶刑事案件涉财案件执行力度,全面深挖彻查,强化打财断血,铲除黑恶势力犯罪的经济基础。加大对职务犯罪刑事案件涉财案件执行力度,强化审执协调,确保生效裁判内容落到实处,切实做到“应查尽查”“应追尽追”。加大对民生案件执行力度,今年共受理涉民生案件863件,平均执行天数26天,执行到位金额2003.21万元,执行到位率达81%。

此外加大涉金融案件执行力度,严厉打击恶意逃避金融债务等



新吴法院法官在执行现场 法院供图

失信行为,新吴法院今年共受理涉金融案件233件,执行到位金额2.05亿元。

现代快报记者了解到,新吴法院一方面积极推动执行指挥中心实体化运行,不断优化团队模式、人员配置,将案件在执行指挥中心流转天数由20日缩减为7日,提升

流转效率,实现了无财产可供执行和简易案件3个月内结案的目标。另一方面,新吴法院作为全市法院无纸化办公模式试点,完善中间库机制,不断提升执行工作智能化、信息化、规范化水平,为该模式在全市范围内全面推行提供了宝贵的经验。

朱鲸润

4岁男孩高血压!原是患罕见先心病

孩子手术费用医保报销后获天使明心基金全额救助

“高血压”在成年人的世界里似乎不是什么新鲜事,可是4岁的孩子高压达到了160mmHg,这就让人震惊了。近日无锡明慈医院就收治了这样一名来自外地的男孩——乐乐(化名)。那么,乐乐为什么会患上高血压?他的身体到底隐藏着怎样的病症呢?

朱鲸润

乐乐的外公说,乐乐出生1个月时患肺炎,然后检查出了心脏病。当地医生检查发现,乐乐患有室间隔缺损和卵圆孔未闭,建议定期复查随访。老人说,孩子一出生就有先心病,他们全家都是知情的,但他们认为孩子太小,不忍心让孩子动手术,再加上家里经济不太宽裕,所以这病一直拖着,直到

乐乐上幼儿园报名被拒,他和老伴才意识到问题的严重性,开始为小乐乐四处求医。

更让老两口痛心的是,在乐乐1岁时,孩子的父母离异,乐乐大多数时间就只跟着外公外婆生活。今年5月,无锡明慈医院去乐乐所在的当地医院义诊时,外公外婆带着乐乐也参加了义诊,而就是这次诊断,让乐乐的外公外婆愁上心头。

原来,检查显示乐乐患有罕见的先心病——Shone综合征。Shone综合征是一种罕见先天性左心多发梗阻病变特征的心脏畸形,对这种病的手术在国内只有零星报道。

“他主要是左心流入道和流出道梗阻,主要表现为二尖瓣病变,主动脉缩窄。”无锡明慈医院心脏中心主任主治医师刘广林介绍,“这个孩子入院时上肢血压是160/80 mmHg,下

肢的血压只有90/40 mmHg,本来正常人下肢的血压比上肢的血压高个20~30左右,但这个小孩子上肢比下肢的血压高了将近70左右,他的心脏杂音非常明显。”

近日,无锡明慈医院院长、心脏中心主任杨光为乐乐顺利实施了“主动脉缩窄矫治手术”。在整个手术过程中,麻醉医生、体外循环医生、器械护士等密切配合,仅用两个小时就顺利完成了手术。值得一提的是,由于采用的是小切口技术,乐乐的手术切口仅5厘米左右,痛感轻,恢复快,术后第二天就从重症监护室转到了普通病房。

现代快报记者了解到,目前乐乐已经成功出院,因为乐乐的家庭十分贫困,无锡明慈医院的医护人员主动帮他向天使明心基金提交了申请,并成功获得医保报销后的全额救助。

滨湖经贸洽谈会签约38个重大项目

11月18日-19日,2020滨湖发展大会暨秋经贸洽谈会举办,250多名客商嘉宾畅叙合作之谊,开展经贸洽谈,共谋发展大计。

据悉,今年经贸洽谈会的一大亮点,是启用了滨湖区科技创新促进中心暨高层次人才一站式服务中心。中心设置了招商服务、申报服务、金融服务、转化服务(院所专窗)、综合服务(人才专窗)等窗口,可提供包括招商资源、人才引育、项目申报、企业培育、金融创投等在内的11类科技创新服务。

大会还特别邀请了欧洲科学院傅晓明院士、省信息安全测评

中心宋继军主任、东南大学金保昇副校长、清华大学微电子所魏少军教授等4位专家分别就智慧城市发展趋势、信息安全部产业、东南大学无锡分校人才培养、集成电路产业进行主旨演讲,为滨湖经济社会发展建言献策。

此外,大会还举行了38个重大项目签约仪式,项目总投资额超400亿元,涵盖了集成电路、生命健康、信息技术、影视文化、先进制造等高端产业领域。其中,投资10亿元以上重大项目8个,占项目总数的21.1%;外资项目6个,投资额11.5亿美元、占签约总投资额的19.5%。

朱鲸润

8.30新政后,梁溪区房地产市场稳健

为进一步宣传今年8月30日出台的《市政府办公室关于进一步促进无锡房地产市场平稳健康发展的通知》精神,近日,无锡市梁溪区住房城乡建设局联合部分房地产企业和中介公司代表就无锡8.30房地产新政举行了媒体见面会。梁溪区住房城乡建设局对新政的核心内容作了解读,并重点介绍了梁溪区加强行业监管,严格落实执行调控政策的情况。

相关人士表示,新政下的梁溪区房地产市场依旧稳健。优房经纪董事长晋俊介绍,8.30新政对无锡房地产市场的成交影响显著,近期无锡的二手房成交量降幅明显,尤其是以次新房成交为主的区域降幅更大,但各个板块的表现不一样,比如梁溪区的

二手房成交量,虽然也有所下降,但下降幅度较小。

世茂无锡总经理孔令吉介绍,8.30新政主要体现在抑制投机炒房和支持合理居住。在梁溪区,由于个人住房转让增值税仍然保持两年,对有意向在梁溪区改善置换或置业的购房者而言,资产可以快速变现,在一定程度上实际是为购房者省钱,这对刚需改善的客户而言,是重大利好。

梁溪区住建局相关负责人介绍,梁溪区始终坚定不移严格执行房地产市场调控政策。严打假离婚、收紧增值税、收紧限贷。坚决遏制投机炒房,坚持“房子是用来住的,不是用来炒的”总基调,促进房地产市场平稳健康发展主旋律。

朱鲸润

有事好商量!协商议事室解群众心结

近日,看到两双手握到了一起,无锡市锡山区、镇两级信访部门工作人员的脸上均露出了笑容。现代快报记者了解到,原来云林街道馨阳村居民王某老夫妻俩与儿子因拆迁安置房权属争议问题,多年以来存在矛盾。对此,锡山区信访局启动乡镇“有事好商量”协商议事室,由信访、政协、人大、综治、公安等相关部门共同就父子间多年以来的拆迁安置房权属争议问题进行协商调解。

近两个小时的交流商谈,有误解、有争论、有抱怨,但是一句“有事好商量”立即缓和氛围。在锡山区信访局和云林街道信访办

的全力协调下,在社区群众代表动之以情、晓之以理,设身处地从问题出发、换位思考下,这起长达8年之久矛盾圆满化解,父子俩终于解开心结,最终意见达成一致,握手言和,相拥而泣。

据介绍,“有事好商量”协商议事室是锡山区加强基层协商议事体制建设,完善协商议事“3+1”工作网络,全力打造的3个示范点之一,该示范点自今年8月初建立以来,在传播“好声音”、形成“金点子”、画出“同心圆”方面发挥了重要作用,成功化解多起信访矛盾,为全区稳定工作做出了积极贡献。

朱鲸润

福彩双色球12亿大派奖火热进行中!

福彩双色球12亿派奖活动自双色球2020111期(11月8日晚开奖)开始,连续派奖20期。其中一等奖特别奖派奖6亿元,每期派奖3000万元,单注最高可中2000万;一等奖普惠奖派奖1亿元,每期派送500万元,单注最高可中1500万;六等奖翻番奖派奖5亿

元,每注派送固定奖5元。江苏福彩开展1000万元促销,购买双色球蓝球全复式票,单张满32元(含)赠送3注双色球。详情请关注“无锡福彩”微信公众号。高艺

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY